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ATA DA TRIGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISS ÃO DE 

PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERS IDADE 

ESTADUAL DE CAMPINAS . Aos cinco dias do mês de dezembro do ano de dois mil 

doze, às 14h, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia – 

FT, reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência da Professora Dra. 

Regina Lúcia de Oliveira Moraes e com o comparecimento dos seguintes membros: Profa. 

Dra. Cassiana Maria Reganhan Coneglian, Profa. Rosa Cristina Cecche Lintz, Prof. Dr. 

Francisco José Arnold e Prof. Dr. Vitor Rafael Coluci Justificou ausência a Profa Gislea de 

Aragão de Umbuzeiro. Havendo número legal de membros, a Senhora Presidente declara 

aberta a Reunião. I  Aprovação da Pauta – Em votação, aprovada por unanimidade. II  

Aprovação da ata, em votação, a ata é aprovada por unanimidade. III- Expediente – 3.1 

Entrega do Prêmio Workshop – A Senhora Presidente parabeniza os alunos Fábio 

Andrijaukas e Edivaldo Luís de Souza e seus orientadores pelo trabalho apresentado 

Peterson Bueno de Moraes ganhadores do prêmio workshop e que esta disponível para 

apreciação uma proposta de edital do processo seletivo para ingresso no programa de pós-

graduação da FT. Solicita aos membros que analisem e façam proposta para discutir em 

data oportuna. 3.2 - Inscrição aluno especial – sem diploma, trata da solicitação de 

inscrições de candidatos a alunos especiais que não possuem diploma. Os candidatos da FT 

só poderão ingressar sem o diploma quando estiverem participando do Programa Integrado 

de Formação – PIF e os candidatos externos a FT deverão ter um possível orientador. E um 

projeto assim como os alunos da FT. 3.3 - Exame de Proficiência em Inglês – A Senhora 

Presidente informa que não existe na cidade de Limeira uma escola que aplica o exame de 

inglês TEAP ou um exame específico para área tecnológica. 3.4 Outros Assuntos – 1 

Workshop (Prêmio) - A Senhora Presidente informa que a unidade não tem verba para 

pagar o prêmio do Workshop e que com a verba PROAP não e permitido efetuar a compra 

de prêmios mesmo sendo voltado para evento acadêmico. IV- Ordem do Dia – 4.1 

Credenciamento da Profa. Maurea Nicoletti Flynn, analisando as publicações, os 

membros verificam que a professora possui publicações e entendem que ele poderá ser 

credenciado como Professor visitante no próximo semestre, podendo orientar um aluno, ou 

ministrar uma disciplina, caso tenha interesse. Em votação, aprovado por unanimidade. 4.2 

Credenciamento do Triênio 2013 a 2015 - A Senhora Presidente informa que os 



professores: José Geraldo, Sandro Tonso e Marli Hernandez não entregaram a planilha para 

inserir no quadro de pontuação. Em seguida a Senhora Presidente demonstra aos membros 

o quadro de docentes com a pontuação e que pelo índice do programa a média de pontuação 

seria 1,5 e para os novos credenciamentos o índice de pontuação seria 1,0. Informa que os 

novos credenciamentos serão anualmente no mês de setembro que passarão a vigorar no 

ano subseqüente. Em votação, após apreciação a regra de credenciamento é aprovada por 

unanimidade. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente, encerra a reunião e para 

constar eu, Fátima Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos 

membros da Comissão de Pós-Graduação. 

 

 


